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1 km 1 km 1 kM 1 KM
10 munym 10 munym 10 smunym 10 sunym PABHOMEPHOE daujm’ﬂ ue

1,3 kM 1,6 kM 04 0,7 km

HEPABHOMEPHOE OBUXENUE
10 munym 10 munym 10 " 10 munym

Ilpamonuneiinoe pagnomepnoe 08U iceHue — O8UNHCeHUe, nPU KOMopom mesio 3a
J1I00ble U PAGHbLEe NPOMENHCYMKU 8PEMEHU cO8epuiaem 00UHAKOBbLe
nepemeuyeHusl.




XapaKTePpUCTUKH

1M - 9mo cxppocmy maxpeo paswomepnozo duxgnis, npu Komopox

mexo 3a 1 cexyndy cosepuaem nepemeyenue 1 .

2) nepemeyenue;




XapaKTepUCTUKHU ABUKEHUSA

4) Xpopdunama.
X = X0+ Sx - Vpasuenue osuscenus
s =vl
Ipumep Nel
Jlano: Pewenue: ‘I}J
X =6+3L — >
_______ L X = x(15)=51m -
Haumu: 6+3t X, = 6.1 x
*o? x(15) = 6+3-15 =51(m)
V- ? M
X y =3—
x(15)-? x0T
Omeem: X, =6mMm V. = 3 x(15)=51m

C




I' papmueckoe npeacraBjieHue
PABHOMEPHOI'0
NPAMOJHMHEHHOI0 ABUKCHUS

1. I'paghux ckopocmu: v = f (t) v = const




'paduveckoe npeacTaB/IeHHe
paBHOMEpPHOro
NPAMOJIMHEHHOr0 ABHKeHHUSA

5, =,




'paduueckoe npeacraB/ieHUe
paBHOMEPHOro
NpAMOJIMHEHHOro ABHKeHMA

2. I paghuk nepemewienu: sx= f (t) sx = vxt ? = const




'paduueckoe npeacraB/ieHUe
paBHOMEPHOro
NpAMOJIMHEHOro ABHKeHUA




'padpuyecKoe npeacTraB/IeHHe
paBHOMEpHOro
NpAMOJIMHEHHOro ABM)KEeHHUSA

4. I'pacpux Koopounamot: X= f () X=X,* ‘th




